



## ÓPUSZTASZER KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

✉ 6767 Ópusztaszer, Tóhajlat 130.

Tel: 62/575-130

Fax: 62/575-131

E-mail: [opusztaszer@invitel.hu](mailto:opusztaszer@invitel.hu)

### TÁJÉKOZTATÁS

Ópusztaszer Község Önkormányzata a Dél-Alföldi Operatív Program keretén belül az „Egészségügyi szolgáltatások fejlesztése/Kistérségi járóbeteg szakellátó központok fejlesztése, alap-, járóbeteg szakellátás korszerűsítése a komplex programmal kezelendő LHH kistérségekben” tárgyú felhívásra projekt javaslatot nyújtott be „Egészségház létesítése Ópusztaszeren” címmel a VÁTI Magyar Regionális Fejlesztési és Urbanisztikai Nonprofit Kft. Közreműködő Szervezethez. A DAOP-4.1.1/C-10-2010-0001. azonosítószámú projekt javaslatot a Közreműködő Szervezet 2011 januárjában fogadta be és 2011 júniusában támogatásra érdemesnek ítélte, 52 631 579 Ft elszámolható költséggel és 50 000 000 Ft támogatási összeggel, 95 % támogatási intenzitás mellett.

A Kivitelező Probart Kft-vel a Vállalkozási szerződés aláírására 2012.01.31-én került sor, az építési munkálatok tavaly szeptemberben zárultak. Az Önkormányzat legfontosabb feladata ezt követően az volt, hogy az épületre a használatba vételi engedélyt beszerezze.

A településközpontban létrejövő több mint 329 m<sup>2</sup>-es létesítménnyel egy komplex, egy helyen megjelenő szolgáltatáscsomagot biztosít a helyiek számára az Önkormányzat, ahol a háziorvos, fogorvos, védőnő és házi segítségnyújtás ellátásait vehetik igénybe. Ezáltal javul az egészségügyi alapellátások elérhetősége, infrastrukturális háttere, így a lakosok szociális és egészségügyi szolgáltatásokkal való ellátottsága is, mely reményeink szerint meg fog mutatkozni a község javuló egészségügyi mutatóiban és egyben a lakosok egészségügyi állapotában is.

A tervezettek szerint a település lakossága a létesítményt, és annak szolgáltatásait 2013 márciusában teljes körűen igénybe is vehetik. Ennek előfeltétele, hogy mindegyik szolgáltatás Működési engedélyre az új Egészségház épületébe áthelyezésre kerüljön.



Nemzeti Fejlesztési Ügynökség  
[www.ujszechenyiterv.gov.hu](http://www.ujszechenyiterv.gov.hu)  
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.